

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Комп'ютерні технології в управлінні інформаційними системами)» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» Київського національного університету технологій та дизайну

Нині в Україні ІТ-індустрія займає одне з провідних місць на ринку праці, але має певний дефіцит кадрів. Заклади освіти намагаються вирішувати цю проблему. У системі професійної освіти здійснюється підготовка робітників та молодших бакалаврів за спеціальностями: оператор з обробки інформації та програмного забезпечення, оператор комп'ютерного набору тощо. У Києві в вісьмох закладах професійної освіти готують таких фахівців. Рецензована освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Комп'ютерні технології в управлінні інформаційними системами)» бакалаврського рівня вищої освіти спрямована на забезпечення підготовки педагогів для цих закладів, а також подібних в інших регіонах України.

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Комп'ютерні технології в управлінні інформаційними системами)» розроблена групою науково-педагогічних працівників, які мають значний досвід використання інформаційно-комунікаційних технологій в освітній діяльності, а також уміння та навички ефективно вирішувати професійні завдання.

Особливістю освітньо-професійної програми є те, що вона орієнтує здобувачів вищої освіти на комп'ютерні технології в управлінні інформаційними системами, зокрема, для організації освітнього процесу та освітнього середовища у закладах професійної освіти. Це дуже актуально, оскільки інформаційно-комунікаційні технології в освіті є необхідною умовою реформування та інноваційного розвитку освітніх систем та сприяє цифровій трансформації освіти.

Освітньо-професійна програма, окрім обов'язкових освітніх компонентів містить широкий спектр дисциплін вільного вибору, що дає змогу студентам реалізувати своє право на формування індивідуальної освітньої траєкторії. Послідовність вивчення освітніх компонентів відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти та сприяє забезпеченню програмних результатів навчання.

На підставі викладеного вище вважаємо, що освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Комп'ютерні технології в управлінні інформаційними системами)» першого рівня вищої освіти, яка впроваджується у Київському національному університеті технологій та дизайну, є актуальною, відповідає вимогам сьогодення, Стандарту вищої освіти першого рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) і може успішно використовуватися для підготовки фахівців спеціалізації 015.39 Професійна освіта (Цифрові технології).

Кандидат фізико-математичних наук,  
доктор педагогічних наук, професор,  
професор кафедри методики навчання математики  
та методики навчання інформатики,  
ДВНЗ «Донбаський державний  
педагогічний університет»

Владислав ВЕЛИЧКО

25.05.2023р.

Підпис проф. Величка В.Є. засвід.  
Начальник Відділу кадрів ДВНЗ



Євген СІЛІН